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Žádost  o poskytnutí  ínformací  podle  zákona  č. 106/1999  sb.,  o svobodném  přístupu
k informacím,  ve  znění  pozdějších  předpisů.

Dobrý  den,

na základě  zákona  č. 1 06/1  999  sb.,  o svobodném  přístupu  k informacím,  ve znění  pozdějších  předpisů

si Vás  tímto  dovoluji  požádat  o poskytnutí  následujících  informací:

*  Tímto  žádám  o poskytnutí,  pokud  je to možné,  jednoho  až tří soudních  rozhodnutí

v obchodněprávních  věcech,  kdy  alespoň  jedna  ze stran  byla  v případě  fyzických  osob

občanem  Ukrajiny  a v případě  právnických  osob  měLa aLespoň  jedna  ze stran  své  sídLo  na

území  Ukrajiny  čiLi se jednalo  o spory  s mezinárodním  prvkem'.  Daná  rozhodnutí  žádám

za období  od 1. Ledna 2014  do 1. Ledna 2024.  Nezáleží  na tom,  zdali  se jednalo  o

rozhodnutívydané  v prvním  stupni  ve smyslu  N 9 odst.  1 z. č. 99/1963  sb.,  občanský  soudní

řád,  ve zněm  pozdějších  předpisů  nebo  rozhodnutí  vydané  v rámci  odvoLacího  řízení  ve

smyslu  gg 10  a 1 0a téhož  zákona.

V případě  jakýchkoliv  nejasností  či potřebného  doplnění  ohledně  této  žádosti  o poskytnutí  informací

podle  zákona  č. 1 06/1 999 sb.,  o svobodném  přístupu  k informacím,  ve znění  pozdějších  předpisů  mě
prosím  kontaktujte  skrze  moji  datovou  schránku.

Za poskytnuté  ínformace  Vám  tímto  děkuji.

S pozdravem,

dat. nar.

' Pojem,,mezinárodní  prvek"  je myšLen  v rámci  tzv. mezinárodního  práva  soukromého,  kdy  tento

pojem  je například  zahrnut  v bodě  1 odůvodnění  nařízení  Evropského  parLamentu  a Rady  (ES) č.

593/2008  ze dne  17.  června  2008  o právu  rozhodném  pro  smluvní  závazkové  vztahy  (Řím  l), který

uvádí,  že ,,Společenství  si da(o  za cít udržet  a rozvíjet  prostor  svobody,  bezpečnosti  a práva.  K

postupnému  vytvoření  tohoto  prostoru  má  Společenství  přijmout  opatření  týkající  se soudní

spoíupráce  v občanských  věcech  s mezinárodním  prvkem  v míre  nezbytruá  pro  řádné  fungování

vnitřního  trhu".


